



体坛直通车

凯尔特人主场失陷 活塞客场赢球占先机

据新华社电 活塞队用行动证明：在凯尔特人队主场，他们一样能赢球。昨日在波士顿进行的NBA季后赛东部决赛第二场比赛中，多点开花的活塞队以103:97在客场把总比分扳成1:1，在7战4胜制的系列赛中抢得先机。

能客场获胜对活塞队来说如获至宝，因为接下来他们将回到主场两战凯尔特人队。如果活塞力保主场不失，即便还要回到波士顿打第五场，他们仍可在第六场、自己的主场解决战斗。

斯诺克巡回赛郑州站 傅家俊杀入八强

本报讯 2008年斯诺克中国巡回赛郑州站昨天进行了十六强比赛，在昨天下午一场备受关注的比赛中，一路过关斩将持外卡进入十六强的傅家俊以大比分4:1战胜阿不拉江，顺利进入八强。

赛后，傅家俊认为自己的状态一般，他说：“虽然今天的比赛打得比较轻松，但感觉状态一般。国内选手的水平现在也很高，这次比赛我的目标是进入八强，接下来的比赛应该非常难打。”

晚报记者 董洪刚

全国青少年武术散打赛开战

本报讯 昨天，2008年全国青少年武术散打锦标赛暨世界青少年武术锦标赛散打选拔赛在郑州市十一中体育馆开赛。

本次比赛是北京奥运会之前一次重要的国内赛事，也是世界青少年武术锦标赛散打项目的选拔赛。国家武管中心将根据本次比赛的成绩以及参赛运动员的表现，初选出男、女各6名运动员，备战今年12月份在印度尼西亚巴厘岛举行的第二届青少年世界武术散打锦标赛。本次比赛为期5天，河南共有三支队伍参赛。

晚报记者 董洪刚

NBL:92:112 不敌深圳 河南男篮开门黑

本报讯 在前天晚上进行的2008年全国男篮联赛(NBL)首轮比赛中，做客深圳的河南济钢男篮以92:112不敌深圳男篮，遭遇新赛季联赛的“开门黑”。今天，河南男篮将在东莞与东莞男篮展开本赛季联赛第二轮的争夺。

比赛一开场，河南男篮便向对手发起猛攻，并以33:25领先结束首节。进入次节，逐渐找到状态的深圳男篮在外援史密斯的带领下，打得风生水起，单节赢了河南男篮10分。半场结束时，河南男篮反而以54:56落后。

易边再战，深圳男篮在主场球迷的热情呐喊下愈战愈勇，尽管河南男篮在外援特伦斯·戴尔斯的带领下掀起反攻高潮，但无奈对手的进攻和防守均胜一筹，河南男篮只能吞下首战失利的“苦果”。 晚报记者 董洪刚

通通有
www.totoyou.net

都市健康

广告服务热线：63396000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

男女泌尿病藏药

男女泌尿病非常顽固，久治不愈主要是因为传统药物活性不够，而用药不当又使患者产生很强的抗药性，一旦病菌未彻底消灭，就容易死灰复燃！从而给患者造成更大的精神和经济压力。

特效藏药“卓玛丹金砂丸”专治泌尿病，药效能够直捣核心病灶，铲除复发祸根，高效清除浊毒，患者服用1-3天迅速起效。一个疗程(3盒)症状明显改善，2-3个疗程即可。

藏药“卓玛丹金砂丸”主治：前列腺炎、前列腺增生肥大、淋菌及非淋菌性尿道炎(支原体、衣原体)、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂、湿疣疱疹等病！并能快速解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、尿流分泌物、排尿困难、尿滴白、小腹坠痛、会阴潮湿、瘙痒糜烂等症！

生殖器疱疹、湿疣患者可配合“普朗克忧”外用，一般3-7天即可结痂脱落，无腐蚀、抗复发！

专业咨询：0371-67368559(市内免费送货)

定点经销：优胜北路康世大药房(郑州市儿童医院斜对面)

圣火上海首日传递结束 抗震英雄为“祥云”添彩

本报讯 北京奥运圣火昨日开始在上海进行两天的传递。昨晨8时，在上海市中心的博物馆北广场，现场所有人员向四川地震中的遇难者志哀，随后奥运会冠军庄泳举起了第一棒火炬。

火炬手们沿着黄浦区、卢湾区、杨浦区、浦东新区等主要路段，传递路程约63公里，在浦东陆家嘴的滨江公园举行结束仪式。

传递线路既有中共一大址的红色景点，又有反映上海历史经典的城市景观；既有承办

奥运足球赛的上海体育场场景，也有体现上海现代化建设与发展成就的城市区域和郊区。

上海站传递共有416名火炬手，其中包括孙雯等上海籍名将、上海世界特奥会形象大使赵曾曾等，还有44名外籍人士，香港商人罗康瑞和三位台商也参加传递。值得一提的是，还有4名刚刚从前方抗震救灾归来的将士：上海市公安消防总队总队长陈飞少将、上海警备区司令部通讯处处长虞谦、上海疾病控制中心毒

理室医生孙宇立和上海睿智通无限技术有限公司职员卜智勇。

另外，刘翔的父亲刘学根和母亲吉粉花都参加了火炬传递，加上刘翔此前在天安门广场的火炬接力启动仪式上展示火炬，这一家人可谓实现了火炬全家总动员。

今天，圣火将在上海进行第二天的传递，起点在上海体育场，终点为嘉定安亭，总路程约137公里，前男子跳高名将朱建华将跑最后一棒。林峰

昨晚9时45分，中国田径公开赛结束了男子110米栏半决赛的争夺，世界纪录保持者刘翔以13秒46获得小组第一，顺利进入到决赛之中。



刘翔鸟巢第二战依旧轻松

13秒46，飞人“走”进决赛

抢跑，他和观众开了个“玩笑”

刘翔在第二小组出场，他依然身穿蓝色外套，在他试跑的时候，聚集在起点处的观众热烈鼓掌。刘翔和邢衍安、内藤真人等实力派选手分在一组，同组的还有他的上海师弟谢文骏。

刘翔昨天的道次分在第五道，在大会广播介绍到他时，全场观众爆发出发自内心的欢呼声，刘翔依然平静地朝着观众挥手示意。第一枪未响起，刘翔就提前跑了出去，全场一片惊叹之声，刘翔则调皮地朝着观众笑笑，这个抢跑似乎更像是刘翔和大伙开的玩笑。

放慢节奏，他大踏步“走”过终点

第二枪响过之后，刘翔起跑顺利，第六道的内藤真人在第一个栏倒能和刘翔拼得不相上下，但从第二栏开始，刘翔就开始占据优势地位，随后他在途中跑发挥着高频率的节奏，攻栏迅猛异常，和昨天一样，在跑过了第十个栏之后，刘翔立刻放慢节奏，大踏步“走”过终点，他的成绩是13秒46，内藤真人获得小组第二。

赛后承认，抢跑确实是故意的

赛后刘翔接受记者采访时表示的确是故意抢跑，他说：“我就当是适应适应，大伙气氛也活跃些吧。我今天跑得还可以。这只是测试

赛，没必要太用力。”

在谈到天气时，刘翔表示就是出汗多，其他并没有什么。在谈到这次晚上比赛和奥运会比赛时间是同步的，刘翔认为这对他来说没有任何难处，他说：“这个时间很适应，在国外都是晚上比，所以不用担心。”

在此前进行的第一组比赛中，恰逢生日的解放军选手纪伟以13秒53获得小组第一，史冬鹏获得第二，他们都顺利进入到决赛之中。



不好意思，抢跑了

场外花絮**飞人引爆争夺大战 一张门票体现人间真情**

“那张票我要了，150！”“我也出150，你看我们从崇文门那么远赶来，挺不容易的。”这一幕不是发生在拍卖场，也不是发生在商品市场，而是发生在鸟巢外，几位职业各异的人身上。

能让他们为一张门票如此紧张的原因只有一个：看刘翔。争执的双方一位是带着儿子前来观看比赛的李女士；一位是与朋友一同前来，但朋友有票已经前行入场，自己却不得不到处找票的王先生。他们为了了一张门票而发生争执，站在他们中间的，是因为临时有事不得不将门票转让掉的学生张萌。

因为9岁的儿子是不折不扣的球迷，只要有刘翔的比赛，儿子总会在电视机前收看。李女士平日工作繁忙，没能及时买到门票。昨天刚好趁着周五，她就带着儿子从崇文门赶到了鸟巢来碰碰运气：还真是碰到了准备转让门票的张萌。不过王先生比李女士早来一分钟，面对这样的情况，张萌也很为难。最后，还是王先生显示了自己的风度，他大手一挥：“算了，你们把票拿去吧，我自己再想办法。”在王先生的让步下，李女士和儿子以原价70元的价钱拿到了这张印有F区14排6座标志的门票。 本组撰文 海刚

湿疣 疣疹

“普朗克忧”是生殖器疱疹、湿疣、肛门湿疣专利产品，能够自动鉴别病毒，并迅速杀灭潜伏的HSV、HPV病毒，只需轻轻一抹，完全避免了手术、激光、电灼的痛苦，一般3-7天即可从根部萎缩脱落，无腐蚀、不留疤、抗复发！(免费送货) 郑州健一堂 63289313

金水路30号省食品公司楼内西104室(大石桥东100米)

蜂胶特大优惠

健一堂优质蜂胶国家权威批号，由大型GMP认证基地生产，总黄酮高达7.14g，增强免疫力，降糖降脂，有效解决并发症！每瓶100粒，原价128元，现特价85元，同时买3送2，买5送1！免费送货。 郑州健一堂 63289313

金水路30号省食品公司楼内西104室(大石桥东100米)

心脏搭桥 不手术就行**“药物搭桥”——不手术康复心脏病**

复坏死心肌，达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的！心肌缺血，冠心病，心绞痛，心肌梗塞可直接拨打0371-65726707详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实：服用后当天心不慌，胸不闷，胸不疼，睡眠好，心脏泵血有劲，浑身有劲；2-3个疗程心脏全面转好，身体恢复和正常人一样。

紫荆山医药部 / 亚细亚医药部3区 / 商业大厦一区医药部 A区 / 黄河路市五院对面同德堂大药房 / 北京华联西门崇德堂大药房